MODELIRANJE IN SIMULACIJE

PISNI IZPIT, 23.6.06

1.Za podano Petrijevo mrežo izračunaj dosegljivost.

P = { S1, , S3}

T = {t1, t2, t3, t4}

I(t1) = { S1, S2}

O(t1) = { S3}
I(t2) = { S2}

O(t2) = { S2}

I(t3) = { S3}

O(t3) = { S2}

I(t4) = { S3}

O(t4) = { S3}
o  = (2, 0 , 1)
2.Imamo sistem E2/M/1, kjer je velikost sistema 1. Intenzivnost strežbe je μ = 4 z/s. Vhodna intenzivnost je λ=8 z/s. Kakšna je verjetnost praznega sistema.
3.Izračunaj čas zadrževanja zahteve v podanem sistemu, pri čemer je vhodna verjetnostna porazdelitev poisonova, verjetnostna porazdelitev strežbe je eksponentna. Verjetnost zanke je 0.3, intenzivnost prihajanja zahtev je 3, strežbe pa 4 zahteve na sekundo.
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4. Izračunajte verjetnost, da se bo zahteva v eksponentnem strežniku postregla v manj kot 3 sekundah, če je bil čas strežbe predhodne zahteve 4 sekunde. Povprečen čas strežbe je 2 sekundi.

5. Z konstrukti orodja Simprocess ponazori sledeči sistem: Obdelava vstopajočih zahtev se vrši sekvenčno in sicer preko treh faz. Za vse tri faze je pomembna prisotnost resursa (strežnika) tipa R, pri čemer mora prvi fazi opraviti (servisirati) isti resurs (strežnik), v tretji fazi pa je zahteva servisirana po FIFO principu s strani istega tipa resursa (strežnika).

Rezultati bodo objavljeni dne 26.6.06 ob 10.00 na spletni strani http://lrss.fri.uni-lj.si. Ob isti uri bo do 11.00 tudi ogled izpitov. Ustni izpiti bodo SAMO v torek 27.06.06 v LRSS. Razpored ustnih terminov bo objavljen v ponedeljek. 

Rešitev:

1. Naloga

Dosegljivost je MNOŽICA, kar mora biti tudi zapisano v rezultatu. Če je narisano samo drevo, je polovica točk!

R = (C, o) = {(2,1,0), (1,0,1), (1,1,0), (0,2,0), (0,0,1), (0,1,0), (1,2,0), (0,1,1), (0,2,0), (0,3,0)}

2. Naloga

[image: image2]
[image: image1][image: image3.wmf]10

22

pp

ll

=

[image: image4.wmf]m

[image: image5.wmf]012

1/3

ppp

===

[image: image6.wmf]02

2

pp

lm

=

[image: image7.wmf]2

l


3. Naloga

[image: image8.wmf]2

l


[image: image9.wmf]2

[image: image10.wmf]1


4. Naloga

Eksponentni proces je markovski proces brez pomnjenja !!!
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